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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ  21/2006 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 548Α/2006 

 
 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 23η Νοεµβρίου 2006, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
αµφιθέατρο «ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΚΟΥΜΟΥΝ∆ΟΥΡΟΣ» της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Μεσσηνίας, 
επί της πλατείας Νοµαρχίας, συνέρχεται σε συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µετά την υπ΄ αριθ. 21/17-11-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 
επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο. 
 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Αδαµόπουλος 
Παναγιώτης, ως Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος,  3) Αλοίµονος Ιωάννης, 
4) Βασιλάκη Γεωργία, 5) Γιαννακόπουλος ∆ιονύσιος, 6)  ∆ιασάκος Νικόλαος, 7) Ζαφειρόπουλος 
∆ηµήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 557 απόφαση), 8) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 9) 
Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 10) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης Αργύριος, 12) 
Κουµουνδούρος Νικόλαος, 13) Κυριακόπουλος Γεώργιος,  14) Λαφαζάνος Γεώργιος 
(προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 551 απόφαση), 15) Μασούρας Γρηγόριος,  16) Μαστοράκης 
∆ηµήτριος, 17) Μαυρέα Αικατερίνη (προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 551 απόφαση), 18) Μέλιος 
Ιωάννης, 19) Μπάκας ∆ηµήτριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπαστακός Παναγιώτης, 22) 
Νταγιόπουλος Γεώργιος, 23) Παπαµικρούλης Παναγιώτης, 24) Πασχάλης Γεώργιος, 25) 
Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 26) Σούµπλης Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 557 απόφαση), 
27) Σπίνος Γεώργιος, 28) Τσακαλάκου Σταυρούλα   και   29) Χειλάς Ευάγγελος. 
 
 
∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. 1) Αργυροπούλου 
Βασιλική, 2) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Μάλαµας Παναγιώτης, 4) Μαλαπάνης Χρήστος, 5) 
Οικονοµόπουλος Βασίλειος  και  6) Τσώλης Πέτρος.    
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι Πάρεδροι των δηµοτικών διαµερισµάτων Πηγών, Λαδά, και 
Καρβελίου, ήτοι οι κ.κ. Βαρελάς Γεώργιος,  Βουτσής Γεώργιος  και  Μαρινάκης Σαράντος 
αντίστοιχα.  
 
∆εν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόµιµα ο Πάρεδρος του δηµοτικού διαµερίσµατος Νέδουσας  
κ. Μπατσικούρας ∆ηµήτριος. 
 
 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος  κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ηµερήσιας διάταξης θέµα 
που το Σώµα οµόφωνα δέχτηκε να συζητηθεί µαζί µε τα τακτικά λόγω του επείγοντος 
χαρακτήρα του, µε τίτλο : 

Περί της προέλευσης του ονόµατος «ΚΑΛΑΜΑΤΑ». 
 
Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει τα εξής: 

 
Κυρίες και κύριοι Συνάδελφοι 
 

Το 2001 ο συµπολίτης µας κ. Πέτρος Πανταζόπουλος υποστήριξε µε διάλεξή του στο 
Πνευµατικό Κέντρο της πόλης µας (Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή) ότι το όνοµα της 
Καλαµάτας προέρχεται από αναγραµµατισµό της Εβραϊκής λέξης ΑΤΑΜΑΛΑΚ. 
 
Η άποψη αυτή δεν έπεισε την επιστηµονική κοινότητα και στην άποψη αυτή απάντησαν τόσο 
ο κ. ∆. Σταµατόπουλος στον ηµερήσιο τύπο, όσον και ο κ. Γιάννης Σταυριανέας στο περιοδικό  
ΦΛΑΣ τεύχος 171. 
 
Φαινόταν ότι η υπόθεση είχε ξεχαστεί. Στην εφηµερίδα ¨ΦΩΝΗ¨ όµως της Τετάρτης 
22/11/2006 ο κ. ∆. Σταµατόπουλος µας πληροφορεί ότι έχει καταχωρηθεί στο διαδίκτυο η 
άποψη του κ. Π. Πανταζόπουλου ¨Περί του ονόµατος της Καλαµάτας¨. 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι. 
Η δύναµις του διαδικτύου είναι σε όλους µας γνωστή. Καλώ το Σώµα να συστήσει τον κ. Π. 
Πανταζόπουλο και σε κάθε συντάκτη των σχετικών µε το όνοµα της Καλαµάτας κειµένων να 
τα αποσύρουν από το διαδίκτυο έως ότου βρεθεί η ιστορική αλήθεια «Περί του ονόµατος της 
Καλαµάτας». 
 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Θέλω να κάνω µια ιστορική αναδροµή. Όντως υπήρχε κοινότητα ισραηλιτών 
στην περιοχή αυτή, Τρύπη κτλ. Μάλιστα αναφέρεται ότι επί Οκτωβιανού 

Αυγούστου όταν ο Οκταβιανός βγήκε στο Άκτιο, στη ναυµαχία του Ακταίου, τον σπαρτιάτη 
Ευρικλή που κυνήγαγε τον Αντώνιο, τον ετίµησε και τον έκανε βασιλέα, του έδωσε τον τίτλο 
του βασιλέως. Υπήρχε τότε µία αλληλογραφία και µια επαφή µε τους ισραηλίτες και µάλιστα ο 
Ευρικλής πήγε κάτω και βρήκε τον βασιλέα της Ιουδαίας ο οποίος µε τα δύο του παιδιά είχε 
τσακωθεί και φορολόγησε και το βασιλιά και τα δύο παιδιά και γύρισε µε πολλά λεφτά στην 
Ελλάδα και µάλιστα έκανε βίλες κτλ. Ο δε Μακαβαίος αναφέρεται στην αλληλογραφία των 
Λακεδαιµονίων µε τους Ισραηλίτες. Θα ήθελα να πω ότι ο κ. Πανταζόπουλος σ΄ αυτό που 
γράφει δεν είναι τελείως εξ αποκαλύψεως, αλλά όµως δεν υπάρχει απόδειξη ιστορική και 
νοµίζω ότι ο Πρόεδρος έχει δίκιο και συνηγορώ κι εγώ στην άποψη του Προέδρου, βγάλτε µια 
απόφαση εσείς και πέστε µου. 
 

 
Πέραν των όσων ο καθένας υποστηρίζει, τα οποία δεν ανταποκρίνονται 
στην ιστορική αλήθεια, δεν νοµίζω ότι ανωδύνως ο καθένας µπορεί να 

εκθέτει την πόλη στέλνοντας στην ιστοσελίδα, στο διαδίκτυο το δικό του συνειρµό ο οποίος 
προσβάλει την πόλη, διαστρεβλώνει την ιστορία. Κατά συνέπεια νοµίζω πέραν το ότι 
συµφωνούµε µαζί σας, να κινηθεί η διαδικασία ο άνθρωπος να προσγειωθεί λιγάκι γιατί δεν 
µπορεί να ερµηνεύει την ιστορία της πόλεως κατά το δοκούν ο καθένας. 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: 
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Νοµίζω ότι δεν είναι ιστοσελίδα του κ. Πανταζόπουλου. Είναι η ιστοσελίδα 
κάποιου ο οποίος χρησιµοποιεί αυτά που λέει ο κ. Πανταζόπουλος σαν 

λογική για να δώσει µια πρωτοποριακή υποτίθεται ερµηνεία στο πως βγήκε η λέξη 
«ΚΑΛΑΜΑΤΑ». Ως εκ τούτου πρέπει να αποταθούµε σ΄ αυτούς που έχουν το διαδίκτυο, στη 
χειρότερη περίπτωση να απαιτήσουµε να µπει δίπλα στη δική τους άποψη που έχουν, η δική 
µας άποψη, η άποψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, η άποψη του ∆ήµου ιστορικά κατοχυρωµένη 
και τεκµηριωµένη όπως τόσο καιρό την έχουµε και τη γνωρίζουµε τουλάχιστον σαν δηµότες 
της πόλης αυτής και επίσης αναδεικνύεται για άλλη µια φορά το γεγονός ότι έχει καθυστερήσει 
τροµερά ο ∆ήµος Καλαµάτας να έχει δικιά του ιστοσελίδα. Μάλιστα όπως είναι γνωστό, έχουµε 
χάσει και το λογότυπο «ΚΑΛΑΜΑΤΑ EUROPE» για να είµαστε στο διαδίκτυο µ΄ αυτό το όνοµα. 
Εν πάση περιπτώσει πρέπει ο ∆ήµος Καλαµάτας µέσα από τη δικιά του ιστοσελίδα να ξεκινάει 
την ιστοσελίδα µε τα ιστορικά δεδοµένα τα συγκεκριµένα ώστε όποιος ανατρέχει στην 
Καλαµάτα να ξέρει ότι πηγαίνοντας στην ιστοσελίδα του ∆ήµου Καλαµάτας θα βρίσκει αυτό 
που εµείς πιστεύουµε για την πόλη µας. 
 

 
∆εν είναι κε Πρόεδρε ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο θα πρέπει να ΄ρθει και 
να θεωρήσει ή να κατευθύνει την ιστορική έκπτωση του κάθε ιστορικού. 

Από κει και πέρα τέτοιες λογικές να κινηθεί η διαδικασία που λέει ο Κώστας, είναι απαράδεκτη. 
Ποιά διαδικασία; Ο άνθρωπος έχει µια άποψη για το όνοµα της Καλαµάτας. Την εκφράζει. Θα 
του το απαγορεύσουµε;  
Αυτό που λέει ο Βασίλης ότι πρέπει να φτιάξουµε δική µας σελίδα, είναι γεγονός. Αλλά αυτό 
δεν απαγορεύει κάποιον και κανέναν να λέει τη δική του άποψη. Οπότε δεν νοµίζω ότι πρέπει 
να µπει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο σε τέτοια διαδικασία. 
 

 
Είπα να συνυπάρχει η δική µας άποψη δίπλα. Αυτό µπορούµε να το 
ζητήσουµε. Αυτό είπα. 

 
 
Πιστεύω ότι µε το Πόρταλ το οποίο θα προκηρυχθεί ο διαγωνισµός τώρα, αλλά 
θα υλοποιηθεί του χρόνου, βρίσκει θέση να γίνει και έπρεπε να έχει γίνει στο 

διαδίκτυο για την Καλαµάτα και να έχουν µπει και όλες οι εκδηλώσεις και θα βρούµε µια λύση. 
Όσον αφορά τώρα την ιστορία για το «ΚΑΛΑΜΑΤΑ», έχει τσακωθεί Πολίτης, υπάρχει Κουγέας, 
υπάρχει µια πλήρης και µεγάλη από πληθώρα µελετών αλλά δεν έχουµε καταλήξει. Το µόνο 
που είναι σίγουρο ότι η Καλαµάτα, η παλιά Καλάµαι δεν είναι από το χωρίον Καλάµαι που 
αναφέρει ο Παυσανίας ότι µεσόγεια της Θουρίας υπάρχει η πόλη Καλάµαι και κοντά εκεί 
υπάρχει η Αρτέµιδα. ∆ηλαδή είναι στην Αλαγονία, στο βόληµο. Η Καλαµάτα είναι χτισµένη 
επάνω στις αρχαίες Φαρρές. Εκεί δε που είναι η Υπαπαντή, αναφέρει ο ∆ουκάκης στα 
Μεσσηνιακά του, ότι όταν µικρός θεµελιώθηκε η Υπαπαντή του Σωτήρος. Είναι το 1859 η 
Υπαπαντή, Άγιος Νικόλαος ο Φλάρης από το φλερ των καθολικών και ο Αι- Γιάννης ο 
Πρόδροµος. Εκεί ήταν τοίχοι. Και µάλιστα είπανε ότι είναι το παλάτι του Βιλεαρδουίνου. 
Μάλλον επρόκειτο περί του ναού της θεάς Θήκης που αναφέρει ο Παυσανίας. Αυτό για την 
ιστορία. Θέλω να πω δηλαδή ότι τα πράγµατα χρειάζονται πάρα πολύ µελάνι για να βρούµε 
πόθεν το όνοµα «Καλαµάτα». Το ποιο πιθανόν από τα καλάµια. 
 

 
Κε Πρόεδρε επειδή είχα παρακολουθήσει την ιστορική αυτή του κ. 
Πανταζόπουλου, κατά πρώτον δεν έχει κάτι το µειωτικό για την 

Καλαµάτα. ∆ηλαδή γιατί να παρέµβουµε εµείς; Μειωτικό δεν έχει τίποτα, µάλλον την θεωρεί 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: 
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από ανέκαθεν ότι ήταν ένα κέντρο βασικό κυκλοφοριακό µέσα στον ελλαδικό χώρο. Και τότε, 
την ηµέρα της συνδιαλέξεως που έκανε ο κ. Πανταζόπουλος υπήρχαν και αντιθέσεις. Αλλά 
οπωσδήποτε, κανένα ψεγάδι για την πόλη. Ως εκ τούτου εάν υπάρχει και µια όπως λέει ο κ. 
∆ήµαρχος, µια παραπάνω ιστορική ανάµνηση ότι συνέβη κάτι τέτοιο, δεν νοµίζω ότι είναι κακό 
για την πόλη και πιστεύω ότι να µη θίξουµε τα καλώς κείµενα γιατί δεν είναι κακώς κείµενα 
αυτά για την πόλη.  
 

 
Κε Πρόεδρε επί της διαδικασίας. ∆ιαβάσατε µια επιστολή του κ. 
Πανταζόπουλου. . . 

 
 
Όχι, δικιά µου είναι πρόταση για εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
 

 
Χωρίς να ρωτήσετε το Σώµα αν δέχεται να γενικευτεί, γενικεύετε τη 
συζήτηση.  

 
 
Έχει δίκιο ο κ. Νταγιόπουλος. 
 

 
Αφού µετέχουµε στη συζήτηση, τυπικά αποδεχόµαστε να συζητηθεί το 
θέµα. 

 
∆ύο διαστάσεις εγώ θα δώσω. 
Πρώτη διάσταση. Ο καθένας έχει τις απόψεις του, είναι ελεύθερος να τις διατυπώνει, σε µια 
ελεύθερη και δηµοκρατική χώρα ζούµε, σε κανέναν δεν µπορούµε να απαγορεύσουµε να 
διατυπώνει τις απόψεις του. 
∆εύτερη διάσταση. Γεγονός είναι ότι εδώ έχουν περάσει από την πόλη της Καλαµάτας, έχουν 
αναπτύξει δράση, µάλιστα συγκεκριµένα εγώ εκεί που µένω, την εκκλησία της Αγίας Σιών την 
έχουν φτιάξει χριστιανοί εβραίοι.  
Το τρίτο. Όσο θα αργεί, θα καθυστερεί η δηµιουργία µιας ιστοσελίδας όπου ο ∆ήµος 
φαντάζοµαι στο µέλλον θα την βάλει και σε κάποιες µηχανές αναζήτησης παγκόσµιας 
εµβέλειας, όσο θα καθυστερεί αυτή η υπόθεση, ενδεχοµένως ανιστόρητα πράγµατα θα 
τίθενται και θα υποστηρίζονται. Κατά συνέπεια το συντοµότερο δυνατόν, να δηµιουργηθεί η 
ιστοσελίδα του ∆ήµου Καλαµάτας που θα περιλαµβάνει ιστορικά στοιχεία για την πόλη µας, θα 
περιλαµβάνει αρχαιολογικά µνηµεία, χώρους όπου έχουν διαδραµατισθεί σπουδαία ιστορικά 
γεγονότα, να περιλαµβάνει περιοχές, θάλασσα και ου το καθεξής, τα έχουµε πει και άλλες 
φορές, ώστε ο καθένας όταν θα αναζητεί την Καλαµάτα στο διαδίκτυο, το πρώτο που θα 
βγαίνει και θα διαβάζει και θα βλέπει θα είναι αυτά που θα τον πληροφορεί υπεύθυνα ο ∆ήµος 
Καλαµάτας. 
 

 
Κύριοι συνάδελφοι, πρώτα - πρώτα ευχαριστώ τον κ. Νταγιόπουλο που µε 
διόρθωσε ως προς τη διαδικασία. Ο κ. Ηλιόπουλος έχει δίκιο ότι δεν 

απαγορεύουµε σε κανέναν να βγάζει την άποψή του. Όµως επειδή το θέµα είναι λεπτό πολύ, 
θα µπορέσουµε ας πούµε, γι΄ αυτό προκαλώ και τη συζήτηση αυτή, ότι ο καθένας 
τουλάχιστον να λέει ότι είναι προσωπική του η άποψη και ένας που το διαβάζει π.χ. στη Νότιο 
Αφρική το «Περί Καλαµάτας» να µην λέει ότι προέρχεται απ’  αυτή τη λέξη. Εκτιµώ να 
διαµορφωθεί η πρόταση έτσι για να την ψηφίσει ο κ. Ηλιόπουλος. 
 

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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Νοµίζω το απλό είναι να πάρουµε µια απόφαση η οποία να λέει ότι θα 
στείλουµε ένα γράµµα εκεί και στο οποίο θα λέµε ότι η άποψη του ∆ήµου 

Καλαµάτας είναι αυτή και παρακαλούµε πολύ µαζί µε την υπάρχουσα άποψη να αναφέρετε κι 
αυτή. Και νοµίζω ότι τελειώσαµε έτσι. 
 

 
Ας είµαστε σοβαροί. ∆εν µπορείς να επιβάλεις τον άλλον να βάλει στη 
δική του ιστοσελίδα την άποψη του ∆ήµου. 

 
 
Κε Πρόεδρε δεν ετέθη θέµα λογοκρισίας σε κανέναν να υποστηρίξει τις 
απόψεις του. Αλλά και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο είναι υποχρεωµένο να 

στηρίξει την ιστορία της πόλεως. Που σηµαίνει ότι η πρόταση του Προέδρου είναι προς τη 
σωστή κατεύθυνση. ∆εν έχει σχέση µε απόφαση την οποία καλούµεθα να πάρουµε. Είµαστε 
υποχρεωµένοι όµως µε τη δική µας θέση να ανατρέψουµε κατά την άποψή µας τη 
διαστρέβλωση της ιστορίας της πόλεως. 
 

 
Για να τελειώσουµε και να καταλάβει και ο κ. Ηλιόπουλος θα πρέπει να 
διαβάσω το κοµµάτι που αναφέρεται στο διαδίκτυο. Και τι λέει: «Η θεωρία 

του κ. Πανταζόπουλου – λέει αυτός που έχει συντάξει το διαδίκτυο – είναι όντως ριζοσπαστική 
και ρηξικέλευθη και στηρίζεται σε λογικά επιχειρήµατα αν και υστερεί σε αδιάσειστες ιστορικές 
µαρτυρίες». Αυτό θα πούµε, δεν θα πούµε τίποτε άλλο. 
 

 
Κε Πρόεδρε, δεν µπορούµε να παρέµβουµε στην επιστηµονική ανάλυση που κάνει 
ο καθένας.  

 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αδαµόπουλος Παναγιώτης  1. Αθανασόπουλος Κων/νος 
  2. Αλοίµονος Ιωάννης 
  3. Βασιλάκη Γεωργία 
  4. Γιαννακόπουλος ∆ιονύσιος  
  5. ∆ιασάκος Νικόλαος  
  6. Ζαφειρόπουλος ∆ηµήτριος 

  7. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 
  8. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 
  9. Κοσµόπουλος Βασίλειος 
  10. Κουδούνης Αργύριος 
  11. Κουµουνδούρος Νικόλαος 
  12. Κυριακόπουλος Γεώργιος 
  13. Λαφαζάνος Γεώργιος 
  14. Μασούρας Γρηγόριος 
  15. Μαστοράκης ∆ηµήτριος  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 
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  16. Μαυρέα Αικατερίνη 
  17. Μέλιος Ιωάννης 
  18. Μπάκας ∆ηµήτριος 
  19. Μπάκας Ιωάννης  
  20. Μπαστακός Παναγιώτης 
  21. Νταγιόπουλος Γεώργιος 
  22. Παπαµικρούλης Παναγιώτης 
  23. Πασχάλης Γεώργιος 
  24. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος 
  25. Σούµπλης Μιχαήλ 
  26. Σπίνος Γεώργιος 
  27. Τσακαλάκου Σταυρούλα 
  28. Χειλάς Ευάγγελος 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαµάτα, 29 ∆εκεµβρίου 2006 
Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 

 

Για τη Γραµµατεία του ∆.Σ. 
Όλγα Παναγιωτοπούλου 

 
 


